

Emlékezők



3. oldal

Draviczky Imre



4. oldal

Gulyás Gábor hazatért



7. oldal

Hamis befektetések



8. oldal

Gazdasági évindító fórum



Vállalkozói találkozóval egybekötött gazdasági évindítóra került sor 2024. január 24-én a városháza dísztermében.

A megjelent hajdúnánási vállalkozókat és gazdálkodókat elsőként Szólláth Tibor polgármester köszöntötte. Mint elmondta, sikeres város sikeres vállalkozók nélkül nem elképzelhető. A foglalkoztatottság jelenlegi helyzetével kapcsolatban ismertette, hogy míg 2010-ben mintegy 14%-os volt a munkanélküliség a városban, addig ma ez a szám mindössze 4%. Problémát jelent azonban, hogy jelenleg az aktív népesség egy jelentős része más városban kénytelen dolgozni, ezért a cél az, hogy a nánási munkaerő helyben találjon a képzettségének megfelelő munkahelyet, hogy Hajdúnánás ismét olyan várossá váljon, ahol értelme van letelepedni, amely „jó hely a fiataloknak”. Felidézte a '90-es évek gazdasági visszaesését, amikor is nagy foglalkoztatók szüntek meg vagy mentek el a városból, minek következtében Hajdúnánás lakossága két-háromezernél fől csökkent. Ezt a hiányt enyhítendő hozták létre a 10 hektáros ipari parkot, ami azóta majdnem teljesen betelt.

A mezőgazdaságról szólva említett tett a dűlőutak javításáról, valamint kiemelte, hogy dolgoznak a Keleti-

hídon való átkelés problémájának megoldásán is. A jövőbeni tervek között szerepel a görbeházi és polgári út összekötése, ami nagy segítséget jelentene a nánási gazdáknak. Kitért a MotoGP-pályára is, amelyről egyfelől azt mondta, hogy egyfajta keleti nyitásként működött volna Ukrajna felé, amit a háború ellehetetlenített. Másfelől pedig a városvezetés azt szeretné, ha bizonyos, az eredeti koncepció szerint a pályához tartozó fejlesztések akkor is megvalósuljanak, ha végül maga a motorversenypálya nem tud megépülni. Ez ugyanis nemcsak Hajdúnánás, hanem a térség egészének érdeke is.

Szólláth Tibor kiemelte: a vállalkozók találkozásán túl az évindító fórum azért fontos, mert így hiteles tájékoztatást tudnak adni a város lakosainak azokkal az állhírekkel szemben, amelyek Hajdúnánáson terjednek. Mint mondta, a jelenlegi közhangulat valótlanságokra épül, ő azonban itt született, itt él, akárcsak a családja nemzedéke óta, lokálpatriótaként pedig mindig a város érdekei vezérelték.

Tiba István, a térség országgyűlési képviselője decemberi parlamenti elfoglaltsága miatt csak most tudta átvenni a díszpolgári címet. Nagyon megtisztelőnek nevezte a kitüntetést, majd úgy fogalmazott, csak azt a munkát végezte és végzi, amire megválasz-

tották. Mint elmondta, érzékelhető harmónia van közte, a városvezetés és Pajna Zoltán között, ami alapja Hajdúnánás – országosan is elismert – sikereinek. Arra figyelmeztetett, hogy ha ez a kiegyensúlyozottság és harmónia megbomlik, akkor az a város megtorpanásához vezethet, amint erre elmondása szerint Balmazújváros esete szolgált példát. A vállalkozók is akkor tudnak hosszú távon sikeresek lenni, mondta, ha a városvezetés is partner a támogatásukban, ám ha olyan vezetés van, ami nem ezt az elvet vallja, az javítás helyett ront a város pozícióján. Úgy fogalmazott: „a lovak nem húzhatnak különböző irányba”. Szintén említést tett a MotoGP-pályáról, amit szerinte csak úgy lehet felhasználni, hogy az kizárólag előnyére váljon a településnek, amibe környezetszennyező gyár „nem fér bele” (elmondása szerint ezt az igényt jelezte Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszternek is). Ugyanakkor annak a több száz hektárnak, ami eredetileg a pálya területét jelenti, mindenképpen hasznosulnia kell.

Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat közgyűlésének elnöke elmondta, az előző uniós ciklus (2014–2020) most zárult, s a számadatok azt mutatják, Hajdúnánás élt a fejlesztési lehetőségekkel. Úgy fogalmazott, hogy míg az elmúlt évtizedekben az ország keleti fele a perifériához tartozott, addig az utóbbi években ebben egy erőteljes változás érzékelhető. Egyetért a hajdúnánási városvezetés azon irányával, mely szerint a forrásokból és a gazdasági beruházásokból elsősorban a helyiek számára kell lehetőséget teremteni. Mint elmondta, már most mintegy két és fél milliárd forintnyi összegben pályázott a város a 2021 és '27 közötti időszak európai uniós forrásaira. Szintén kitért a harmonikus együttműködés fontosságára, s ellenpéldaként szintén Balmazújvárost említette. Elmondása szerint ott az elmúlt ciklusban a város kb. 300-350 millió forintra tudott pályázni, míg Hajdúnánáson ez a szám 5

és fél milliárd forint. Kiemelte, hogy az infrastruktúra mellett jelentős öszszegek jutottak a kultúrára, a helyi identitásra és az innovációra is.

Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony azzal kezdte beszédét, hogy az energiákat inkább a további közös gondolkodásra, nem pedig egymás ellen kell fordítani. Kiemelte az ok-okozati összefüggések megértésnek fontosságát, így azt, hogy a '90-es években a városnak lehetősége lett volna az iparfejlesztésre egy erre vonatkozó pályázat révén, amit végül az akkori vezetés hibája miatt nem sikerült beadni, az ipari kapacitásokat pedig azóta sem sikerült pótolni Hajdúnánáson. Kitért a munkásszállóra, az eredeti koncepcióhoz történő visszatérésre, amely a hiányszakmában dolgozó magyar munkavállalóknak nyújtott szolgálati lakásokat jelenti, valamint a régóta égető kérdést jelentő körútfelújításra is, ami a közeljövőben alighanem megvalósulhat.

Csiszár Imre alpolgármester a Debrecennel és a Debreceni Egyetemmel bő tíz éve történő együttműködés mérföldköveiről beszélt, s kiemelte, a történelem ismerete segíthet megérteni a pontos helyzetünket, azt, hogy honnan hová jutott a város az elmúlt évek során. Mint elmondta, a civisvárossal történő oktatási és tudományos együttműködés egyik első látványos állomása a kínai tejporgyár lett volna, amit végül a pandémia hiúsított meg (a kínai fél elállt a megvalósítástól). Mára viszont elindulhatott a felsőfokú képzés Hajdúnánáson a Debreceni



Egyetem Agrár- és Gazdálkodástudományok Centruma által létrehozott ökológiai és precíziós képzés kihelyezett tanszékével.

A gazdasági szereplők jelenlévő képviselői arról beszéltek, hogy olyan beruházásokra van szükség Nánáson, amik nem jelentenek konkurenciát a már itt működő – döntően családi – vállalkozásoknak. Fontos szempontként fogalmazódott meg a nem Nánáson dolgozók visszacsábítása, valamint az, hogy az Építésügyi Hatóság központosítása helyett „jöjjön közelebb”,

legalább Hajdúböszörményig, amennyiben Nánásra nem térhet vissza. A beruházásokat és fejlesztéseket ugyanis ellehetetleníti, ha egy-egy építési engedély csak évek múltán érkezik meg. Mint megfogalmazták, a gazdák nem tudtak alkalmazkodni a Keleti-híd hirtelen történő lezárásához, így ott olyan megoldás megtalálása szükséges, amely a hídon közlekedők biztonságát és a gazdálkodás gördülékenységét egyaránt garantálni tudja. Végül elhangzott, hogy minden nehézséggel együtt is jó érzés, hogy Hajdúnánás



vállalkozóbarát város, a problémák megoldását pedig a városvezetés és a helyi gazdasági szereplők egymás part-

nereként kívánják megoldani.

U. D. M. – fotó: Girus Zsolt

Városházi tudósítás

A 2024. január 25-én tartott testületi ülésen megkezdte az idei munkáját a képviselő-testület.

A Polgármesteri jelentést követően zárt ülés keretében megválasztotta a testület a Szalay János Rendelőintézet intézményvezetőjét. A feladatokkal 2023. március 1-től 5 év időtartamra Romhalmi Zoltán Miklóst, 4080 Hajdúnánás, Magyar Gáborné u. 10. szám alatti lakost bízta meg.

Döntött a testület a közmeghallgatás időpontjáról. A közmeghallgatásra 2024. február 19. napján (hétfő) 17:00 órai kezdettel a Bocskai

Filmszínház és Ifjúsági Ház Mozitermében kerül sor.

A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény hatályba lépésére tekintettel a Hajdúnánási Óvoda alapdokumentumait módosítani kellett, a testület három határozatban tett elvet fenntartói kötelezettségének.

Módosította a testület a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, melynek része az alpolgármesteri fogadóóra idejének módosulása, illetve a tedeji régi iskola épületének elnevezésére tekintettel a tedeji ügyfélfogadás helyének változása. A testület arról

döntött, hogy a tedeji iskola épületét Draviczy Imre tanító, néprajzkutató, helytörténész, a Magyar Néprajzi Társaság tagja, Hajdúnánás szülöttjének emléket állítva Draviczy Imre Közösségi Házként nevezi el.

Két beszámolót tárgyalt a testület januárban. Elismeréssel szóltak a képviselők a Városi Köztemetőben végzett munkáról, és a közfoglakoztatás elmúlt 11 évében elvégzett feladatiról és eredményeiről szóló beszámolót is elfogadták.

Módosította a testület két bizottság elnökének személyét. A Pénzügyi

és Ügyrendi Bizottságot Tóth Imre képviselő, a Városfejlesztési Bizottságot Dózsa Miklós képviselő vezeti a továbbiakban.

A nyílt ülés zárásaként a 2023. év képviselői hiányzásait tekintette át a testület és egy képviselő tiszteletdíjának egy havi csökkentéséről határozott.

Zárt ülésen önkormányzati tulajdonú lakásokra vonatkozó bérleti szerződések meghosszabbításáról döntött a testület.

Tisztelt Lakosság!

A hulladékgyűjtési díj átvállalásának szabályairól szóló 29/2023. (XII.21.) Önkormányzati Rendelet értelmében az a magánszemély jogosult a szemétszállítási díjban a mentesség igénybevételére, aki az alábbi feltételeknek megfelel:

- **70. életévet betöltött, egyedül élő személy** (az ingatlan ténylegesen egyedül használja és az ingatlan címén a népszerűségi nyilvántartásban egyedül van bejelentve)
- **havi nettó átlagjövedelme** az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét (**142.500,- Ft**) nem haladja meg
- **60 literes ürmértékű gyűjtőedény** használatát vállalja (mely igény esetén ingyenesen biztosított)

A Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Irodájának Adóügyi csoportja **igénylési adat-**

lapot küldött az érintettek részére, melyeket **hiánytalanul kitöltve a 2024. évi nyugdíj összegéről szóló igazolással együtt** kell benyújtani az Adócsoporthoz munkatársai részére.

Az igényléshez szükséges nyomtatványok elérhetőek a www.hajdunanas.hu/adatlap oldalon keresztül is.

Amennyiben további információra van szüksége, készséggel állunk rendelkezésére. Kérjük, keresse a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Irodája Adóügyi Csoportjának munkatársait.

Telefonszám: 06-52-381-411/137 és 141-es mellék

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 8.00-12.00 és 13.00-16.00
Szerda-Péntek: 8.00-12.00

Kedden nincs ügyfélfogadás.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Adóügyi Csoportja

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóit:

✿ Dér Auróra Harmat ✿ Ignáth Maja Rebeka ✿ Mirkó Kadosa László

Akiktől 2024. január hónapban búcsút vettünk:

✿ Borbély József ✿ Gyulai Sándor ✿ Kéki Lajos ✿ Kovács Jánosné
✿ Hágen Péter ✿ Horváth Zoltán ✿ Mészáros Sándor Antalné
✿ Molnár Jánosné ✿ Nagy Lajosné ✿ Nagy Sándorné
✿ Pálóczi Miklósné ✿ Pénzes Lászlóné ✿ Szabó Gáborné
✿ Szívós Imre András

VESZÉLYES ÁLLATI HULLADÉK

FIGYELEM !

Az elhullt állatok és az állati melléktermékek **VESZÉLYES HULLADÉK** minősítésűek.

A jogszabályok szerint a hulladék útját szigorú nyilvántartásban kell követni.

A hulladék átvételéhez szükséges a hulladék származási helyének nyilvántartása, amihez az alábbi okmányok bemutatása szükséges:

Személyi igazolvány, Lakcím kártya

Vállalkozás esetén:
Személyi igazolvány, Lakcím kártya, cég adószám, bélyegző

A dokumentumok hiánya esetén a hulladékot **NEM TUDJUK ÁTVENNI !!!**

Új közvilágítási megoldások városunkban

A Hajdúnánás Városi Önkormányzat a lakossági igényeket figyelembe véve tíz darab napelemes kandeláber telepítését valósította meg tavaly év végén. A napelemes lámpatestek közül négy darab került a köztemető területére, illetve három darab a Csónakos utcára. A közbiztonság fokozása érdekében további lámpatestek kerültek kihelyezésre a Hajdú és Áchim András utcát összekötő szakaszra, valamint a

Bathhány kisközből. Ezenfelül további egy darab kandeláber lett telepítve a Bartók Béla krt. – Soós Gábor u. – Óvoda u. kereszteződéséhez, mely lámpatest a tervezett gyalogos-átkelőhely megvilágítását fogja szolgálni.



Emlékmenet a hősökért



Január 28-án ért a katonákból, katonai növendékekből és hagyományörzőkből álló menet Hajdúnánásra a XXIV. Doni Hősök Emléktúra keretében, hogy az 1943 januárjában a Don-kanyarnál megsemmisítő vereséget szenvedett Magyar Királyi 2. honvéd hadsereg hőseire emlékezzen. A hagyományoknak megfelelően az emléktúra Hajdúmenetszázada két nappal korábban, január 26-án indult útnak Debrecenből, hogy Hajdúhadház, -Böszörmény és -Dorog érintésével érkezzen Hajdúnánásra.

A menet megérkezett a katonai dobzó, majd annak elhalkulása jelezte, mely után az emlékező közösség az eseményen részt vevő civilekkel együtt a református gyülekezeti házba vonult. Itt Kocsis Áron lelkipásztor mondott áldást és tartott rövid prédikációt, melynek kiindulópontja a „Tebenned bízunk eleitől fogva” kezdetű 90. zsoltár, annak is hajlékmotívuma („Uram, téged tartottunk hajlékunknak!”) volt. Sokaknak a frontvonalon, a háborús körülmények között a „hajlékot” nem jelenthette más, csak egy lövészárk, a bajtársak közelsége vagy az Istenbe

vetett bizalom, s csak kevesek, a 2. magyar hadsereg töredéke érthette meg, hogy hazatérhetett szülővárosába, egykori valódi hajlékába. A prédikáció utáni közös ima ezúttal az elesettek emlékéért szólt.

A prédikációt követően előbb Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony, majd Szendi József, a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium honvédelmi nevelési és oktatási részlegének vezetője köszöntötte a megemlékezőket.

Emlékezni kell a hősökre, akik embertelen körülmények között, távol az otthonától haltak hősi halált, emelte ki Nagyné Legény Ildikó emlékező beszédében. Mint elmondta, Hajdúnánásnak katonai történelme is van, a hajdúk ugyanis vitéségükkel érdemelték ki kiváltságaikat, amit a városnak évszázadokon keresztül meg kellett tudnia tartani. Identitásunknak tehát fontos eleme a katonai múlt, amiként sok nánási családot érintett a második világháború, nemcsak a hátszág tagjaként, hanem a frontvonalon is: sok édesapa nem tudott már hazatérni a frontról, így sok hajdúnánási család

maradt csonkán, és sok akkori gyerek maradt félárván.

Szendi József köszöntőjében úgy fogalmazott, a háromnapos folyamat gyaloglás a téli hidegben átélhetőbbé teszi a doni hősök szenvedéseit, még ha az emléktúra kihívása nem is mérhető azokkal a megpróbáltatásokhoz és szörnyű körülményekhez, amelyekkel akkor és ott a magyar katonák szembeesültek.

A 2. magyar hadsereg katonái ugyanis a metsző, sokszor mínusz harminc-negyven fokos orosz télben, téli ruházat nélkül néztek szembe a sokszoros túlerőben lévő szovjet katonákkal. A Vörös Hadsereg támadása január 12-én indult meg, s az ütközetekben százezer-nél is több magyar honvéd veszett oda. Noha a sereg magyar viszonylatban a legjobban felszerelt volt, azt a szomszédos államok és nem a Szovjetunió ellen vérezték fel, amely minden tekintetben fölényben volt vele szemben. Ráadásul a 207 ezer fős hadsereg mintegy 17 ezer tagja fegyvertelen munkaszolgálatos volt, akiknek így esélyük sem volt megvédeniük magukat. A megsemmisítő szovjet támadásokat túlélő

katonákat később a kommunista rendszer „fasiszta agresszorként” bélyegezte meg, így – mint a 20. századi magyar történelem számos eseményéről – a Don-kanyar tragédiájáról is sokáig nem születhetett hiteles történetírói munka, az áldozatoknak méltó módon emléket állító eseményekről pedig sokáig szintén nem beszélhetünk. Ebben a folyamatban kiemelt jelentőségű Nemeskürty István 1973-as *Requiem egy hadseregért* című könyve és Sára Sándor *Krónia. A 2. magyar hadsereg a Donnál* című dokumentumfilm-sorozata, amelyek a propagandával szemben igyekeztek igaz képet festeni az orosz mezőkön hősi halált halt magyar honvédekről.

Strausz Péter *A 2. magyar hadsereg tragédiája* című írásában (Magyar Nemzet, 2023. 01. 13.) úgy fogalmaz: a hadsereg sorsa a „XX. századi magyar sorsnak a szimbóluma”. Egy a nagyhatalmaknak kiszolgáltatót, közép-európai nemzet sorsának szimbóluma.

U. D. M.

Emlékezés a mártírokra



2024. január 25-én emlékezett meg a város a holokauszt áldozatairól a Kék Lajos Művelődési Ház galériájában. A megjelenteket Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony és Horovitz Tamás, a Debreceni Zsidó Hitközség elnöke köszöntötte. A beszédek előtt és között Szólláth Zoltán foglalta össze a holokauszt eseményeit, az elhurcolásokat, a haláltáborok sok millió áldozatot követelő tragikus történetét. A számokra, eseménysorokra épülő szikár tényeket Kiss-Kató Hajnalka – többek között Radnóti Miklós műveire építő – szavaltata tette az ész után a szív számára is átélhetővé.

Nagyné Legény Ildikó köszöntőjében arról beszélt, hogy az a borzalmas eseménysorozat, amely végül a magyar zsidóság koncentrációs táborokba deportálásához és elpusztításához vezetett, a gyűlölet és az ellentétek szításának eredményeként történhetett meg. Ahhoz, hogy a jövőben semmilyen, a közösség létét fenyegető tragédia ne következzen be, az ellentétek, a „hergelés” és a feszültségek helyett az együtt gondolkodásra kell törekedni, a hangúlyokat pedig a közösség rombolása helyett annak építésére kell helyezni.

Horovitz Tamás családi emlékeket

idézett fel: az Auschwitzra vonatkozó tudást, mintegy közvetett tapasztalatként, a szüleitől és nagyszüleitől kapta, akik túléltek a haláltáborok, és továbbadták az ott átélt borzalmakat. Kiemelte ugyanakkor, hogy ma Magyarországon a zsidóság „védett” helyzetben van, mert a Közel-Keleten tapasztalható terrortól és háborúval, valamint az egyes országokban ismét fel-felerősödő antiszemita megnyilvánulásokkal szemben itthon biztonságban érezhetik magukat.

A galériateremben egy kis kiállítás is helyet kapott, amelyen zsidó származású jeles magyar személyek arcképe és egy rövid életrajzi leírás szerepelt. A kiállítás Szerb Antaltól, az *Utazás holdvilág szerzőjéről* Radnóti Miklóson és a gyógyszergyáros Richter Gedeonon át az olimpiai bajnok kardvívó, újságíró Petschauer Attiláig számos olyan személyt jelenített meg, akik gazdagították a magyar kultúrát és társadalmat, hírért vitték a magyar nemzetnek, hozzájárultak az ország anyagi és szellemi gyarapodásához,

ám a vészorszakban a náci és nyilas terror elpusztította őket.

Hajdúnánás zsidóságának nagy része is a munkaszolgálat és a haláltáborok áldozatává vált. A nánási zsidóság arányszáma (kb. 5,8%) a legnagyobb volt a hajdúvárosok közül, s mintegy 1000-1100 fő vallotta magát izraelita vallásúnak városunkban az 1940-es évek elején. A helyi zsidóságnak a 19. század utolsó harmadától működött elemi iskolája, valamint zsinagógát és imaházat is építettek. Intézményeik a mai Mártírok útján és annak környékén helyezkedtek el, a vészorszakban itt hozták létre a gettót is 1944. május 31-én, ahonnan rövid idő után deportálták őket. Azok a nánásiak, akik visszatértek a lágerekből, a későbbi években hagyták el a várost.

A megemlékezők a beszédek és a szavaltat meghallgatása, valamint a kiállítás megtekintése után közösen sétáltak át a Mártírok útján lévő emléktáblához, ahol főhajts kíséretében mécseseket helyeztek el.

U. D. M.

Tisztelet Draviczy Imre előtt



Hatalmas büszkeséggel tölt el bennünket a Tedej ZRt.-nél az önkormányzat azon döntése, hogy Draviczy Imréről nevezik el a Tedej településrészen lévő közösségi teret, tisztelegve a Hajdúnánás jobbítására irányuló, élethosszán át tartó erőfeszítése előtt.

Ez a közösségi tér egykor általános iskola volt, amit az óvodával és az orvosi rendelővel együtt jogelődünk, a Hajdúnánási Állami Gazdaság épített, majd ingyenesen átalakított, illetve átadott a város tulajdonába. Ezzel a gesztussal sikerült felszámolni a tanyasi iskolákat és szakosított oktatást biztosítani mintegy 150

tanyán lakó gyermeknek. Ez kézzelfogható emlékeztetőként szolgál arra, hogy az együttműködés milyen pozitív hatással van egy közösségre. A Tedej ZRt. megtiszteltetésnek érzi, hogy egy olyan városhoz kötődik, amely értékeli lakosai hozzájárulását és elismeri örökségük megőrzésének fontosságát.

Ahogy a múlton elmélkedünk, eszünkbe jut Draviczy Imre megingathatatlan elkötelezettsége a város és lakói iránt. A hajdúnánásiak iránti szeretete és törődése mély visszhangot keltett a Tedej ZRt.-ben, zökkenőmentesen igazodva saját értékeinkhez. Együtt mindig is egy fontos, jelentős cél – a közösség jobbá tétele – érdekében dolgoztunk. Az a döntés, hogy róla nevezik el a közösségi teret, nem csupán a hála gesztusa; egy olyan ember maradandó örökségét jelképezi, aki hitt az együttműködésben és az ebből fakadó jólétben.

A város történelmével mélyen összefonódó Tedej ZRt. örömmel és

büszkén tanúja ennek a megtiszteltetésnek, amelyet egy olyan ember kap, aki bőséges szellemi értékkel gazdagította Hajdúnánás történetét. A Hajdúnánás földrajzi nevei című könyvében Draviczy Imre lejegyezte az első bizonyítékot Tedej településrész létezéséről, és a könyvvel kapcsolatos ajánlásában megköszönte a Tedej ZRt.-t vezető Bódi László igazgató úr támogatását és partnerségét, amely tartós kötelezőnk bizonyítéka.

Az összefogás jegyében a Tedej ZRt. továbbra is elkötelezett amellett, hogy támogassuk Hajdúnánás növekedését és gyarapodását.

Legszívésebb üdvözetünket küldjük Draviczy Imre családjának és barátainak! Reméljük, a közösségi tér maradandó tisztelgéséül áll majd hagyatéka előtt, és inspirációként hat a jövő nemzedékei számára Hajdúnánás.

Külön örülünk annak, hogy a település önkormányzata emléket fog állítani Sonkoly Tibornak, akinek na-



gyon nagy szerepe volt a tanyasi iskolák felszámolásában és a tedeji iskola megalapításában, melynek nyugdíjazásáig igazgatója volt. Tedejen még most is sokan élnek, akik személyesen ismerték és tisztelték. Vele együtt pedagógus felesége (Baba néni), később lánya is itt tanított.

Bódi László, vezérigazgató
– fotó: Bódi László, Móricz Pál
Városi Könyvtár
és Helytörténeti Gyűjtemény

A nánásiak pénzével való elszámolás a polgármester kötelessége!

A január 25-i képviselő-testületi ülésen két egyszerű kérdést intéztünk Szólláth Tibor polgármester úrhoz: a város vezetői – értve ez alatt őt és Nagyné Legény Ildikó alpolgármestert – számszerűleg mennyi benzint fogyasztottak a szolgálati autókkal, illetve jártak-e Kínában, és ha igen, kivel milyen jellegű tárgyalásokat folytattak.

A polgármester válasz helyett otromba személyeskedésbe kezdett: kritizálta a ruházatunkat, családi hátterünket, a viselkedésünket (jelentsen ez bármit), és további szexista megjegyzésekkel illette Bódi Juditot. Ebben az alpolgármester asszony is követte, majd ketten bő félórás kikötésbe kezdtek – azonban egyikük sem adott egyenes választ egyik egyszerű és érthető kérdésünkre sem. Csupán a hivatali gépjárműszolgálati szabályzatra hivatkoztak, amit természetesen úgy alkottak meg, hogy abból semmi ne derüljön ki. Szeretnénk leszögezni, hogy ha a hajdúnánásiak pénzét arra használják, hogy végzik a munkájukat, az elfogadható, de azt nem értjük, miért lenne a város érdekében, hogy a magáncélú – tudják, ami magánjellegű, családi – utazásokat nekünk kell fizetni?

A kínai utazással kapcsolatban sokáig mindketten tagadtak, ám soka-dik rákérdezésünkre, hónapok titkolózása után, alpolgármester asszony végre elárulta: igen, járt Kínában,

saját költségén, szabadsága alatt, egy egyetemi partnerprogram keretében. A következő kérdések továbbra is megválaszolatlanok:

- Milyen jellegű partnerségről van szó, és a Debreceni Egyetem miért pont az alpolgármester asszonyt delegálta Kínába?
- Netán ennek köze van-e az alpolgármesteri pozíciójához?
- Ha hivatalos útról van szó, miért kellett (saját elmondása szerint) magánköltségen utaznia?
- Egyelőre az is titok, hogy ottléte alatt folytatott-e tárgyalásokat bármilyen céggel egy Hajdúnánásra telepítendő akkumulátorgyárral vagy más egészségkárosító beruházással összefüggésben.
- Ha valóban nincs takargatnivalójuk sem a benzinelszámolással, sem a kínai utazással kapcsolatban, akkor miért kell minden egyes információt több hónapos küzdelem árán kihúzni belőlük?

Az ülésen a polgármester és az alpolgármester asszony végig lekezelő, a képviselő-testülethez teljességgel méltatlan és megengedhetetlen hangnemben beszélt velünk. Akkor hát felvilágosítjuk őket: minket a hajdúnánási polgárok küldtek az önkormányzatba, és csakis őket képviseljük – leginkább

akkor, amikor az adóforintjak sorsáról teszünk fel kérdéseket. Sőt, a polgármester úr és alpolgármester asszony is a választók akarataiból nyerték el tisztségüket, így nekik sem elsősorban felénk kell elszámolniuk a rájuk bízott közvagyonnal, hanem a nánásiak felé. Nehezükre esik, ami abból is látszik, hogy aki kérdezni mer, azt le kell váltani, meg kell semmisíteni, el kell üldözni! Ez történt Bódi Judittal, akit 2019 óta már a második bizottsági elnöki pozíciójából váltottak le. Miután az elmúlt időszakban a nánásiak pénzének elköltésével, a közpénz esetleges elherdálásával kapcsolatban több kérdést tett fel, ezért le kellett váltani. A képviselőket a nánásiak szavazták be a testületbe, és nincs olyan nánási, aki ne értené, most itt mi történik: leváltják Bódi Juditot, mert rátapintott a lényegre! Ezek után nehéz lehet majd az emberek szemébe nézni!

Olyan Hajdúnánást szeretnénk teremteni, ahol bárki kinyilváníthatja véleményét, felteheti kérdéseit akkor is, ha az nem egyezik a város vezetésével, és nem kell attól tartania, hogy emiatt bárminemű atrocitás éri!

Összefogás Hajdúnánásért
Képviselőcsoport

Közmeghallgatás

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete értesíti a város lakosságát, hogy

**2024. február 19-én (hétfőn)
du. 17.00 órai kezdettel**

KÖZMEGHALLGATÁS-t
tart.

Napirendi pontok:

1. Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetési tervezetének lakossági megismertetése.

Előadó: Szólláth Tibor
polgármester

2. Körkérdés

A közmeghallgatás helye:

a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft.

Bocskai Filmszínház moziterme
(4080 Hajdúnánás,
Köztársaság tér 16.)

Szólláth Tibor
polgármester

**ÖSSZEFOGÁS
HAJDÚNÁNÁSÉRT**

A kutyák szívférgessége



az előalakból kifejlett parazita legyen. A végleges helyüket a tüdőartériákban, súlyos esetben a szívben foglalják el.

Kimutatásuk:

- az előalak (microfilaria) vérből történő mikroszkópos vizsgálata. Egy csepp vér elég biztos diagnózist adhat pozitív esetben, de változó számuk miatt nem 100%-os módszer.
- A kifejlett férgek antigénjeinek kimutatása biztosabb, de ez a fertőzést követő kb. hatodik hónaptól lehetséges. Ez vérből vagy vérsavóból történhet egy gyorsesztesz segítségével.

Tünetek: a betegség súlyossága nagyban függ a szívférgék számától. Enyhé esetben tünetmentes az állat, esetleg köhögés tapasztalható. Súlyosabb formában a köhögés fokozódik, fáradékonyság, rendellenes szívhangok, tüdővízenyő, hasvízkor jelentkezhet. Gyógykezelés: elég hosszadalmas és költséges, a kifejlett paraziták eltávolításától a gyógyszeres kezelésen át az injekciós féregelpusztításig több ver-

zió lehetséges. A lényeg a megelőzés lenne. Erre 2-féle lehetőségünk van:

- 1) megakadályozni, hogy a szúnyogok vért szívjanak és fertőzzenek. Ezt ún. repellens hatású csepegtető készítményekkel érhetjük el (de a tapasztalatok szerint ez nem ad kellő védelmet);
- 2) valamint olyan tablettás vagy *spot-on* készítményt használhatunk (esetleg a kettőt kombinálva), mely az előalakokat pusztítja el, megelőzve a féreg kifejlődését.

Az általánosságban használt féreg-hajtók nem pusztítják el a vándorló lárvákat, erre kombinált féreghajtó készítményt kell használni. Ez egy viszonylag olcsó, de hatékony megelőzési módszer.

A széles körű elterjedtség miatt fontos, hogy fokozottan és folyamatosan figyeljenek a kutyatartók a megelőzésre, mert az utóbbi években egyre több, egyre súlyosabb eseteket lehet látni, sokszor már végstádiumban lévő állatok kerülnek a rendelőkbe.

Dr. Adorján Nándor
– fotó: depositphotos.com

A kutyatartók egyre gyakrabban találkoznak ezzel a már nevében is rosszat sejtető betegséggel, ezért szeretnék kicsit bővebb felvilágosítást nyújtani számukra.

A betegséget egy fonálféregfaj (*Dirofilaria immitis*) okozza, mely bizonyos szúnyogfajok segítségével fertőzi az állatokat. Korábban trópusi, szubtrópusi területeken jelentett problémát, de a klímaváltozás kedvező feltételeket teremtett arra, hogy a mérsékelt

égyövi területeken, így hazánkban is szaporodjanak és hosszú ideig fertőzőképesek maradjanak a szúnyogok. A 2000-es évek elejétől jelentek meg az első beteg állatok környékünkön, de ezek külföldön fertőződtek, majd 2007-ben került sor az első hazai eset kimutatására.

A féreg előalakját a fertőzött szúnyog oltja be a kutyákba, majd több hónapos (7-9 hónap) fejlődési ciklus indul el. Ennyi idő kell ugyanis, hogy

**KEDVEZMÉNYES
NYUGDÍJAS EBÉD
A TAVALYI ÁRON!**

**Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió**

BTESZ.hu

**INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL
EGÉSZEN AZ AJTAJÁIG**

**HÍVJA INGYENESEN:
06 80 900 368**

Egy provokatív olvasmány, avagy a kendőzetlen igazságok sokasága



A kínai származású amerikai R. F. Kuang huszonnyolc éves kora ellenére világszerte elismert író. Sárga című regényében korábbi műveihez képest új vizekre evezett. Az angolul *Yellowface* címet viselő könyv 2023 májusában jelent meg az USA-ban, azóta pedig a világ harmincnegyzet országában adták ki; Magyarországon tavaly november óta kapható.

A történet mindkét főszereplője jól kidolgozott, összetett figura. Kuangnak sikerült olyan karaktereket teremnie, akik nem igazán szerethetőek, de nem is teljesen ellenszenvesek, ezáltal nagyon emberiek. Athena Liu és Juniper Hayward (June) barátnők, mindketten írói karrierjüket építik, de míg June-nak nem sikerül az áttörés, addig a kínai származású Athena

pályája szárnyal, meghódítja a sikerlistákat, a közösségi médiában pedig tökéletesnek látszik az élete. A privát szférájáról viszont az emberek nagyon sok mindent nem tudnak, de egyetlen barátja, June számos dolgot átlát vele kapcsolatban. Talán egy kicsit többet is, mint szeretne.

Az egyik este a két lány ünnepelni indul, mivel Athena befejezte legújabb alkotása kéziratát. Az este viszont tragédiába fordul, aminek következtében June egyedül marad barátnője lakásában egy holttesttel és a regény kéziratával.

A *Sárga* igazi könnyedséggel és lelkesedéssel olvasható. Az izgalmak, amik az első fejezettől kezdve jelen vannak, nem engedik el az olvasó figyelmét. Titkokat elrejtteni az internet

figyelő szemei előtt egy olyan világban, ahol alapfilozófia az, hogy „amit nem találunk meg a keresőben, az nem is létezik”, kihívásokkal és váratlan következményekkel jár. A közösségi média árnyoldalairól vakmerő állításokat olvashatunk, miközben a könyvkiadás világát is kendőzetlenül feltárja a regény: kiadók és szerzők közötti versengés, féltékenység és előítéletek jellemzik a könyvpiacot. Ez a rendkívül provokatív olvasmány, melynek témáját Kuang sok perspektívából képes ábrázolni, nemcsak az Egyesült Államokban, hanem Magyarországon is aktuális.

R. F. Kuang: *Sárga*. fordította: Tót Barbara, Magnólia Kiadó, 2023. 352 oldal

Varga Kincső

Mire figyelünk sörvásárlás és -kóstolás közben?



Magyarországon a 2010-es évek eleje óta tartó kisüzemi sörforradalom hatására a sörfogyasztók rengeteg új sörfőzdével, illetve sörrel találkozhatnak a különböző online platformokon, szuper- és hipermarketekben vagy kisebb italdiszkontok polcain. Az átlagos sörvásárló az öt évtizedes új impulzus miatt elveszve érezheti magát, milyen sört válasszon, honnan vásároljon, mit jelentenek a címkéken gyakran olvasható kifejezések, mint az ipa, imperial, ddh és társaik. Ennek a zűrzavaros világnak a megismerésében szeretnék segíteni egy cikksorozattal, amelyben szó lesz a különböző sör típusokról, a sörkészítés folyamatáról, illetve a magyar sörgyártás történetéről. A sorozat első részében a sörvásárlás és -kóstolás szabályait

mutatom be: mire érdemes figyelni, hogy a lehető legjobb sört emeljük le a polcra és élvezhessük azt az áráról elvárható módon.

A fogyasztók sörökkel leggyakrabban a szuper- és hipermarketekben találkozhatnak. Itt elsősorban a nagyüzemi sörgyárak által készített és forgalmazott márkák érhetők el, azonban mára egyre több kisüzemi sörfőzde terméke található meg ezeken a helyeken. Ha eddig kisüzemi söröket nem mertünk betenni a kosárba, mondván, hogy „kutyulmányok”, ezután ne féljünk kilépni a komfortzónánkból, bátran kísérletezzünk általunk még nem ismert sörökkel, ízvilágokkal, mert lehet, ezekben találjuk meg új kedvenceinket. Általában az ár jelzi a minőséget: minél drágább egy sör, valószínűleg annál jobb a hozzávalók minősége és mennyisége okán. Viszont érdemes figyelni a vásárlás során a sör tárolására. Sajnos a boltokban kapható söröket gyakran nem hűtőben tárolják, ami hosszú távon, ipa stílusú sörök esetén rövid távon is roncsozhatja a minőséget, emiatt érezhetjük azt, hogy felesleges pénzkidobás volt egy drágább kisüzemi sört vásárolnunk. A sörünket lehetőleg hűtőből vásároljuk, majd otthon is hűtőben vagy spájzban tároljuk, állítva, elkerülve ezzel a fektetésből származó oxidációt (parafadugós söröket érdemes fektetve tárolni, hogy elkerüljük a dugó kiszáradását). Ha az adott sörből választható üveges és dobozos változat is, a dobozost részesítsük előnyben (nem, ettől nem

lesz fémízű a sörünk), mert a doboz sokkal tovább garantálja a sörünk frissességét, mivel kisebb a sörle tetején található oxigénréteg, zárt, tehát a napfény nem károsíthatja, és ha véletlenül elejtjük, legfeljebb behorpad. A legjobb, ha csapolt formában fogyasztjuk kedvenc söreinket, mert a hordó kiserelése oxigéntől elzárva is elvégezhető.

Általánosságban elmondható, hogy az alacsonyabb alkoholtartalmú, kevésbé testes söröket alacsonyabb hőmérsékleten (5–10 °C), míg a magasabb alkoholtartalmú, testesebb, gyakran sötétebb színű típusokat magasabb, akár szobahőmérséklethez közeli szinten is fogyaszthatjuk, hogy megjelenjenek a stílusra jellemző íz- és illatjegyek. A sörünket mindig töltsük pohárba, hogy láthatóvá váljon a színe, meg tudjuk illatozni és a lehető legjobban ízlelni. A pohár legyen alul széles, felfelé keskenyedő, hogy az alján szét tudjon terülni a sörünk és felfelé szűkülő szája be tudja fogni az aromákat. Ehhez nem kell söröspoharat vásárolnunk, a legtöbb boros-

pohár elvégzi ezt a szolgálatot. A sört kb. 45 fokban töltjük a pohárba, hogy ne veszítsük el a szén-dioxidot. A sörünket érdemes néhányszor meglögyölni a poharunkban, hogy további illatjegyeket szabadítsunk fel. Ezután próbáljuk megfejtetni, milyen illatokat érzünk. A fogyasztást apró kortyokban végezzük, mozgassuk a szánkban a sört, felhasználva nyelvünk összes receptorát. Ezután nincs más dolgunk, mint élvezni a sörünket.

A sör megérdemli, hogy minőségi italként tekintünk rá a borhoz hasonlóan. Persze nem kell mindig kisujjunkat eltartva sörözni, mégis örömmel tölthet el bennünket, ha tiszteljük az italunkat. Végül soron azt, hogy melyik sör volt jó, és melyik nem, mi, vagyis a fogyasztók döntjük el, hiszen ízlés dolgában nem vitatkozunk.

Kovács Dávid – fotó: beerporn.hu



Macska ivartalanítási akció
február és március hónapban!

Bővebb információ:

<http://www.nanasiallatorvos.hu/>
oldalon, a 30/525-2995-ös
telefonszámon, vagy személyesen
az Irányi u. 23. alatti
Állatorvosi rendelőben.

Dr. Adorján Nándor

Gulyás Gábor hazatért



A magyar kultúra napja alkalmából *Harangvirág* címmel rendezett irodalmi estet a BOREKO Egyesület január 22-én. Az előadás – amit Szólláth Zoltán, a városi művelődési központ munkatársa állított össze – a Hajdúnánáshoz kötődő, 1916-ban született Gulyás Gábor élete és versei köré épült. A Budapestről származó, de városunkban nevelkedő, a helyi gimnáziumban érettségizett költő, újságíró alkotásaiból álló műsort Gulyás fővárosban élő unokahúga, Bornyi Veronika is megtisztelte jelenlétével. A Bocskai Filmszínházban a kb. nyolcvanfőnyi közönséget Nagyné Legény Ildikó köszöntötte. Az alpolgármester asszony beszédében kiemelte: a magyar kultúra értékeit nemcsak ünnepi alkalmakkor, hanem az év minden napján kötelességünk megőrizni, továbbadni.

A sötétbe boruló nézőtér már jelezte, hogy színházi élményre számíthatunk, és valóban, míg a színpad nagyobb részét az életműből ízelítőt nyújtó szavak, énekek foglalták el, addig a bal oldalon Szólláth Zoltán alakításában Gulyás Gábort láthattuk megelevenedni. Az éppen hazatérésre készülő,

egy amerikai reptéren várakozó idős költő egy ismeretlennek – tulajdonképpen nekünk, nézőknek – foglalta össze élete legfontosabb eseményeit. A nyugodt, sorsába beletörődött ember monológját a verseket tolmácsoló művészek dalai, felolvasásai tagolták. Ez a megoldás lehetővé tette, hogy egyszerre nyerjünk betekintést Gulyás életútjába és költészetébe is. A darab sikeresen került ki ennek a koncepciónak a csapdáit, Szólláth pár mondatos közbevetései nem szorították háttérbe a műveket, így a versek nem váltak az életeseemények pusztá illusztrációivá. Ehhez persze Kócsi Imre, Lónyai Kristóf, Nagy János és Szatmári Tony erőteljes, változatos előadásmódja is szükségeltetett. A versek nemcsak felolvasás útján jutottak el hozzánk, hanem egyet Kócsi, három Szatmári előadásában, megzenésítve is hallhattunk.

Gulyás költeményei szívesen idéznek fel tájképeket, hangulatokat, főleg a Hajdúságból („Próbáltad-e kóstolni már / az ébresztő szelet? / Lekottázni a napsugárt / a szőlőskert felett?"). Nagyszülei emlékét, de távolabbi ősök örökségét is ápolja („úgy őrizem itt a virtust / csókon és boroskupán, / mint egy kardjavesztett, tépett / készt hajdúkapitány!"). *Debreceni sóhajlás* című versében is a térség, tágabban a haza iránti ragaszkodás hangja szólal meg: „ideköt bennünket mindenminden, / család és föld, szerelem, mult és isten!”

1947-ben Dióverés címmel jelent meg a költő egyetlen verseskötete, majd a következő évben Gulyás elhagyta az országot. További sorsáról a legutóbbi időkig semmit sem tudunk, Szólláth Zoltán viszont újabb életrajzi adatok és versek nyomára akadt, melyeket be is épített a *Harangvirág*-ba. A darabot is egy ilyen dokumentum, egy hivatalos levél szövege zárta. A hangszóróból elhangzó határozat kemény mondatai közben („Gulyás



Gábort disszidálása után megfosztották magyar állampolgárságától...”) a színpad, sőt a teljes terem is sötétségbe borult. Ez a finálé megrázóvá tette az előadást, de talán rajtam kívül más is hiányolt még egy verset, utözöngét, amely feloldotta volna a komor, tragikus hangulatot. A darab előzményei nem sejtettek ilyen befejezést, hirtelen nehéz is volt belekezdeni a tapsolásba, pedig a művészek színpadi teljesítménye megérdemelte az elismerést.

A tervek szerint a közönség egy gyűjteményes kötet formájában is megismerkedhet majd Gulyás korábban már megjelent, illetve mostanában előkerült munkáival. De azt a *Harangvirág* láttán már bizton állíthatjuk, egy újrafelfedezett költői életművel lett gazdagabb a város.

Vékony Gábor – fotó: Girus Zsolt



Bízd Újra Életedet Krisztusra!

Ismételten egy új év elején állunk, amikor újra a startvonalhoz állhatunk, bízva abban, hogy célba érünk. Elérjük vágyainkat, álmainkat, megvalósítjuk terveinket. A január olyan kicsit, mintha a tavasz előfutára lenne: esélyt ad a mögöttünk álló időszak átgondolására, tanulságok levonására, a megújulásra, a változtatásra, a fejlődésre.

A Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tanulói is nagy lendülettel, bizakodóan, Istenbe vetett hittel kezdtek neki az új évnek. Januárban a Boldogságóra Program keretében azt a felhívást kapták az osztályok, hogy

írjanak egy saját megfogalmazású imát a 2024-es évről. Arra kértük a közösségeket, hogy gondolják át, fogalmazzák meg, mi az, amiért hálásak az elmúlt évben, amiért köszönettel tartoznak, miben bíznak, reménykednek ebben az esztendőben, és mihez kérik a Jóisten segítségét. Végetetül arra bátorítottuk a diákságot, hogy tárják föl imádságukban azt is, milyen erőforrásaikat, erősségeiket fogják felhasználni céljaik megvalósításához.

Felemelő érzés volt szemtanúja lenni annak, ahogyan iskolánk tanulói, pedagógusai hozzáálltak a felkínált feladathoz. Hitoktatóink és az osztályfőnökök támogató segítségével megszülettek az osztályimák, melyek mély beszélgetések és egy önismereti utazás végeredményeként mindannyiunk számára megtartó, motiváló erőként, megerősítésként szolgálnak. Biztosak vagyunk abban, hogy ezek az imák meghallgatásra találnak.

Az iskola közösségének nevében arra buzdítunk mindenkit, fogalmazzza meg saját imáját a 2024-es évről. Bízunk Újra Életünkben Krisztusra!

Lovász-Balogh Edit
– fotó: Lovász-Balogh Edit



Hamis befektetési lehetőségek

A befektetésekkel kapcsolatos legelterjedtebb csalások esetében olyan területeken kínálnak vonzó lehetőségeket, mint például a részvények, a kötvények, a kriptovaluták, a ritka fémek, a tengerentúli ingatlanok vagy az alternatív energia. Ezeket a befektetési lehetőségeket gyakran – a tudtuk és beleegyezésük nélkül – közismert emberek, sportolók, modellek képeivel és ajánlásával hirdetik.

Mit tegyen, hogy ne váljon ilyen csalás áldozatává?

Ne vegye fel a telefont, ha híváskor ismeretlen külföldi hívószámot jelez ki a telefonja, és ne is hívja vissza rögtön – először ellenőrizze azt! Különösen legyen óvatos akkor, ha olyan külföldi számról hívják, ahol nem él ismerőse, vagy ahonnan nem vár hívást, illetve ha az országhívó 2-essel vagy 5-össel kezdődik (afrikai és közép-amerikai azonosítók)!

Egy internetes kereséssel utánajárhat annak, hogy az adott telefonszámmal kapcsolatban korábban felmerült-e a csalás gyanúja: ha igen, nagy valószínűséggel talál ezzel kapcsolatos információt a világhálón. Az ismeretlen előhívószámokról érkező külföldi hívások egyedileg és csoportosan is letiltathatók. Az egyedi hívószámokat a készülék beállításában lehet letiltani, míg az előhívószámok csoportos letiltása a szolgáltató ügyfélszolgálatán kérhető.

Mindig gyanakodjon, ha az a megérzése támad, hogy ez „túl szép, hogy igaz legyen”; a közösségi médiában újra és újra találkozunk ezekkel a hirdetésekkel; folyamatosan kapja a kéretlen telefonhívásokat; gyors megtérülést ígérnek, és biztosítják arról, hogy a befektetés biztonságos; az ajánlat csak korlátozott ideig él, kimaradhat, lemaradhat róla; az ajánlat csak önnek érhető el, és megkérlik, hogy senkinek se szóljon róla.

Utasítsa el a befektetési lehetőségekkel kapcsolatos kéretlen telefonhívásokat, bármilyen egyszerű és könnyű pénzszerzéstől, meggazdagságról szólnak is!

Pénz átadása vagy befektetése előtt mindig kérjen pénzügyi tanácsot egy független féltől, szakértőtől!

Óvakodjon a jövőbeli csalásoktól! Ha egyszer már befektetési csalás ál-

dozatává vált, a csalók valószínűleg újra megkeresik vagy eladják adatait más bűnözőknek!

Értesítse a rendőrséget, ha gyanakszik!

A befektetések kockázatairól, előnyeiről és hátrányairól szóló bővebb információkért olvassa el a Pénzügyi Navigátor honlap *Jogosulatlan szolgáltatók és a Tájékoztató az online befektetési lehetőségek kockázatairól* című cikkeit, vagy lapozza fel a *Befektetések* című Pénzügyi Navigátor füzetet!

Ha úgy érzi, hogy csalás áldozatává vált, illetéktelenekhez kerültek jelszavai, azonosítói, akkor hívja telefonon a számlavezető bankját, majd a rendőrséget, és jelentse be az eseményt!

Egyéb hasznos tudnivalók:
kiberpajzs.hu

Molnár István, rendőr őrnagy

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Temetkezési Szolgálat

Temetkezési szolgáltatás teljeskörű ügyintézésel,
hajdúnánási és hajdúdorogi
lakosok részére.

Elhunyt bejelentése, szállítása 0-24 órában

Temetésfelvétel helyszíne:
4080 Hajdúnánás, Liliom utca 1.

Elérhetőség:
06-30-319-0492



Ez itt az Ön
hirdetésének a helye!

Hirdessen Ön is
a Hajdúnánási Újságban!

Telefon: 06-70/445-40-51



HAJDÚNÁSI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
4220 Hajdúböszörmény Radnóti Miklós 1. sz.
Tel: 52/219-489

e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, szamlazas@hhgkft.hu; web: www.hhgkft.hu

Hulladéknaptár Hajdúnánás

JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER	
1.	1.	1. Sz	1. K	1.	1.	1.	1.	1.	1.	1.	1.	
2.	2. K	2.	2.	2.	2.	2.	2. K	2. B	2.	2. K	2.	
3.	3.	3.	3.	3. K	3.	3.	3.	3.	3.	3.	3.	
4.	4. Sz	4.	4.	4.	4.	4.	4.	4.	4. K	4.	4.	
5. K	5.	5.	5. K	5.	5.	5. K	5. B	5.	5.	5.	5. Sz	
6.	6.	6.	6.	6.	6.	6.	6. K	6.	6.	6.	6. K	6. B
7.	7.	7.	7.	7.	7. K	7. B	7.	7.	7.	7.	7. Sz	7.
8.	8.	8. K	8.	8.	8.	8.	8.	8.	8.	8. K	8. B	8.
9.	9. K	9.	9.	9.	9.	9.	9. K	9.	9.	9.	9.	9.
10.	10.	10.	10.	10. K	10. B	10.	10.	10.	10.	10. Sz	10.	10.
11.	11.	11.	11.	11.	11.	11.	11.	11.	11. K	11. B	11.	11.
12. K	12.	12.	12. K	12. B	12.	12. K	12.	12. Sz	12.	12.	12.	12.
13.	13.	13.	13.	13.	13.	13.	13.	13. K	13. B	13.	13. K	13.
14.	14.	14.	14.	14.	14. K	14.	14.	14.	14.	14.	14.	14.
15.	15.	15.	15.	15.	15.	15.	15. Sz	15.	15.	15. K	15.	15.
16.	16. K	16. K	16.	16.	16.	16.	16. K	16. B	16.	16.	16.	16.
17.	17.	17.	17.	17. K	17.	17.	17.	17.	17.	17.	17.	17.
18.	18.	18.	18.	18.	18.	18. Sz	18.	18.	18. K	18.	18.	18.
19. K	19.	19.	19. K	19.	19.	19. K	19. B	19.	19.	19.	19.	19.
20.	20.	20.	20.	20.	20. Sz	20.	20.	20. K	20.	20.	20. K	20.
21.	21.	21.	21.	21. K	21. B	21.	21.	21.	21.	21.	21.	21.
22.	22.	22. K	22.	22.	22.	22.	22.	22.	22.	22. K	22. B	22.
23.	23. K	23.	23.	23. Sz	23.	23.	23. K	23.	23.	23.	23.	23.
24.	24.	24.	24. K	24. B	24.	24.	24.	24.	24.	24.	24.	24.
25.	25.	25.	25. Sz	25.	25.	25.	25.	25.	25. K	25. B	25.	25.
26. K	26.	26.	26. K	26. B	26.	26. K	26.	26.	26.	26.	26.	26.
27.	27.	27.	27.	27.	27.	27.	27. K	27. B	27.	27.	27. K	27.
28.	28.	28.	28. Sz	28.	28.	28. K	28.	28.	28.	28.	28.	28.
29.	29.	29. Sz	29. K	29. B	29.	29.	29.	29.	29.	29. K	29.	29.
30.	30.	30.	30.	30.	30.	30.	30. K	30. B	30.	30.	30.	30.
31.	31.	31.	31.	31. K	31.	31.	31.	31.	31.	31.	31.	31.

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük kihelyezni a közterületre!

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Feladók: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Uri Dénes Mihály

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanas.ujstag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatók olvasóinkat, hogy a cikkekben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataik az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételére, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.